
 FEEDBACK 

 

1.1 Students Feedback on Syllabus: Most of the students are satisfied with present syllabus 

of semester at undergraduate level. Almost 76% of students feel that the course has 

relevance to impart educational values. They are satisfied with the contents of the 

course for learning purpose.76% of students are satisfied with relevance of material. 

73% of students welcome revision of course. Students suggest about various certificate 

training programmes at college level like Computer skills, karate, Competitive 

examination coaching. Etc. 95% of Students opted for selection of main subject at B.A. 

level on their interest base. 5% of students selected main subject on thinking that they 

find easy to pass graduation on the subject.80% of the students are satisfied with the 

library service. 20% of the students feel that Library services should be improved. 90% 

of the last year students feel that internal evaluation system is desirable. 40% of the 

students found it very good, 45% of students found it good and 15% of the students 

found it medium about internal evaluation system.  

1.2  Student Feedback on Teachers. The college offers three main subjects at B.A level, 

Gujarati, Sanskrit and History. English subject is compulsory for B.A. programme. 

Defence Study subject is offered as C.E. (Subsidiary) Subject. Students’ Feedback on 

teachers is taken. 86% of the students are satisfied with the knowledge base of the 

teachers. 71% of the students find communication skills of the teachers are very 

convincing and effective during teaching – learning process. The teachers are successful 

to generate interest of the students in their subjects. 74% of the students believe that 

the teachers happily welcome students for personal guidance after class-room work. 

The students suggested for some teachers to inculcate teaching-learning with various 

examples.. The Principal discussed this topic with related teachers and convinced them 

to do it in the most positive way. All teachers got more than 84% rating on overall 

impression from the students. 

1.3   Students suggestions: After analysis of students’ feedback, following suggestions 

comes out -To start sports games like football and cricket. -To start college canteen in 

the campus. -To make a shaded parking stand. -library service is felicitated with internet 

service. The institution looks forward to fulfill the suggestions in near future. 

1.4   Teachers Feedback:  On Students: All Students are well disciplined, and no issue of 

ragging or gender harassment. Results of the 80 students are over all good but lack of 

general knowledge and lack of computer skills Majority of the students are from interior 

and rural background, with majority strength of SC/ST/OBC. 52% of students actively 

participating in co- curricular, extracurricular, Sports and also NCC, NSS activities. A few 

students issue reference books from the library. College Infrastructure: Sufficient 

classrooms. Well maintained garden. Big campus and ground area. More financial 

assistance required for overall development. 

1.5   Employers Feedback: 

-The Principal and the all staff works well tuned with vision and mission. 

-Faculty performs academically excellent in terms of Teaching-Learning. 
    -Results are appreciable. -Infrastructure requires more development. 


